



Руководитель следственного управления СКР по Кировской области Ахметшин Айрат Саетович поздравил сотрудников УФСБ России по Кировской области с профессиональным праздником



Айрат Саетович принял участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию 100-летия со дня образования Управления Федеральной службы безопасности России по Кировской области.

В своем поздравлении Айрат Саетович отметил значимость российских спецслужб в обеспечении национальной безопасности и суверенитета нашей страны: "От вашей компетентности, уровня подготовки и личного мужества зависит эффективное решение таких задач, как противодействие иностранным разведкам, борьба с терроризмом и охрана государственной границы, пресечение коррупции и правонарушений в экономической сфере, а значит, стабильность в обществе и надежная защита прав и свобод российских граждан. Вы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

честью выполняете свой долг, успешно справляясь с возложенными на вас обязанностями, ставя надежный заслон любым угрозам.

Искренне поздравляю всех сотрудников и ветеранов органов Федеральной службы безопасности, желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых успехов в работе!"

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1231743>